

NEWS RELEASE

株式会社 サッポロ ライオン

〒104-0061 東京都中央区銀座七丁目9-20 銀座ライオンビル 5 F

2024年6月24日24022

若年層にビールの楽しさを伝える「WITH BEER ホワイトエール<樽生>」

数量限定醸造の樽生を6月25日からサッポロライオンチェーン 10 店舗で販売

株式会社サッポロライオン(本社・東京都中央区、社長・三宅祐一郎)は、「WITH BEER ホワイトエール<樽生>」をサッポロライオンチェーン 10 店舗にて、2024 年 6 月 25 日(火)より数量限定で販売します。



「かろやかで、ここち良い。」頑張らなくてもすぐにおいしいビール。

「サッポロ WITH BEER ホワイトエール」は、サッポロビール(株)がビールに関心が無かった方々の興味・関心を惹き立てるアプローチの一つとして取り組む、若年層との共創プロジェクトから生まれたビールです。今回サッポロライオンチェーン 10 店舗にて数量限定の樽生でお楽しみいただけます。(注1)

若年層が持つビール特有の苦みに対する苦手意識を解決するため、小麦麦芽を一部使用し、オレンジピールとコリアンダーシードを隠し味に使用した、フルーティーで優しい香りのホワイトエールに仕上げました。苦味の穏やかな国産ホップ「信州早生」とチェコ産ファインアロマホップ「ザーツ」を組み合わせて香り付けされた(注2)、スムースでかろやかな飲み心地をお楽しみください。

当社は「WITH BEER ホワイトエール〈樽生〉」の販売により、より多くの人にビールの美味しさを通じて「生きている喜び」を提供することで、ビール文化の発展に貢献していきます。

(注1) サッポロビール(株)は缶商品「サッポロ WITH BEER ホワイトエール」を 2024 年 4 月 25 日 (火) より全国のコンビニやスーパーマーケットなどで数量限定発売します。

(注2) それぞれのホップを一部使用

■商品情報■

商 品 名: WITH BEER ホワイトエール < 樽生>

販売期間:2024年6月25日(火)~ 各店完売しだい販売終了

販売店舗: サッポロライオンチェーン 10 店舗

恵比壽ビヤホール、銀座ライオン LEO ヤエチカ店、銀座ライオン LEO 北千住店、

銀座ライオン LEO 川口店、銀座ライオン LEO 大宮東口店、銀座ライオン LEO ネクスト船橋店、 銀座ライオン シャポー本八幡店、サッポロビール 千葉ビール園、サッポロビール 仙台ビール園、

体験型ビヤスタンド L LAB(エルラボ)

ホームページ: https://www.ginzalion.jp/event/2024/06/withbeerwhiteale.html



- おかげさまで、サッポロライオンは今年 125 周年を迎えます。 -

1899 年(明治 32 年)8月4日、「恵比壽ビヤホール」がヱビスビールのプロモーション店舗として、銀座の新橋際にオープンしました。

これが、サッポロライオンの発祥であり、わが国のビヤホールのはじまりです。

★ 125 周年記念イベント情報はこちら https://www.ginzalion.jp/event/2024/01/125th.html ★

以上

この件に関するお問い合わせは、下記までお願いいたします。

報道関係の方	営業統括部(広報担当)TEL: 03-6264-6037 / E-mail: sln.kouhou@sapporo-lion.com
一般の方	お客様相談窓口 TEL: 0120-848-136